



12+

Газета Кизнерского района
Удмуртской Республики

Новая жизнь

Издается с 6 июля 1939 года.
Интернет-версия газеты:
www.n-zh.ru

НОВОСТИ РАЙОНА

Сход граждан

Очередной, уже ставший традиционным, районный сход граждан по наболевшим проблемам социально-экономического развития Кизнерского района состоится в понедельник, 9 апреля, в РДК "Зори Кизнера". На актуальные вопросы жителей пос. Кизнер и района ответят руководители Кизнерского района, начальники Управлений, отделов Администрации МО "Кизнерский район", руководители предприятий, организаций. Приглашаются председатели уличных комитетов, старшие многоквартирных жилых домов, главы поселений, а также все неравнодушные граждане нашего района. Начало схода - в 17 часов.

Для безопасности людей

По распоряжению Администрации МО "Кизнерский район", в связи с постановлением Правительства республики, на территории района в эти дни проводится проверка объектов с массовым пребыванием людей, в том числе школьных и дошкольных образовательных учреждений. Поводом для такой объемной работы стали трагические события 25 марта в Кемерово, когда, напомним, в огне пожара в торговом центре "Зимняя вишня" погибли 64 человека, в том числе 41 ребенок. Проверяются эвакуационные выходы, соответствие планов эвакуации практическим действиям, системы противопожарной защиты, первичные средства пожаротушения и др. Проводятся инструктажи персонала, в школах организованы дополнительные занятия по правилам противопожарной безопасности.

Готовимся к паводку

5 апреля в Администрации района состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. Основным вопросом была отработка действий органов местного самоуправления, экстренных служб и организаций района в случае возможного подтопления части поселка Кизнер. По учебной вводной, отрабатывалась эвакуация 64 человек из 21 хозяйств, оказавшихся в зоне подтопления. Рассматривались вопросы эвакуации людей и домашних животных, обеспечения питанием их в пунктах временного размещения, готовности техники к ликвидации возможного затора на реке Луге в районе моста на Лынозавод, организации наблюдения за спуском воды на верхнем пруду, отключения электро- и газоснабжения в домах эвакуированных людей. Для решения всех этих и некоторых других вопросов назначены ответственные лица.

Внимание!

В понедельник, 9 апреля, с 14 часов в здании Администрации района (ул. Красная, д. 16, каб. №27) будет проводить прием граждан по личным вопросам депутат Государственного Совета УР Урасыкин Андрей Иванович.

Информация, доступная для всех

В РДК "Зори Кизнера" состоялся республиканский форум "Библиотека. Власть. Общество"



Секцию с кизнерскими школьниками проводит Н.Аглыамутдинов

Татьяна ТЕРЕНТЬЕВА,
фото автора

Общее представление о таком учреждении, как библиотека, выглядит примерно так - это помещение со стеллажами, массой разных книг, расположенных в определенном порядке, каталоги, алфавитные указатели и, конечно же, библиотекарь, который просит вас не шуметь в читальном зале и скрупулезно записывает в ваш формуляр, какие книги вы сдали, а какие взяли. Всё это совсем недавно выглядело именно так.

Но библиотека сегодня (где бы она не располагалась, в мегаполисе или в сельской глубинке) - это многофункциональный информационный центр. И среди спектра услуг библиотеки - доступ к знаниям через печатные периодические

своих пользователей новый вид услуги - доступ в Интернет. Особенно актуально это направление работы для жителей сел и деревень, ведь квалифицированные сотрудники библиотеки не просто предоставляют для работы в Интернете компьютер, но и помогут, например, пройти так необходимую сегодня регистрацию на Портале государственных услуг или записаться на прием к врачу. В нашем районе из 22 филиалов сельских библиотек 12 уже предоставляют данную услугу. А это значит, что сегодня жители 12 сельских поселений района имеют доступ к ресурсам Интернета, к электронным ресурсам государственной, муниципальной власти, к порталу государственных услуг.

Подобных нововведений в деятельности библиотек появилось немало. Это наглядно было представлено на республиканском форуме "Библиотека. Власть. Общество", прошедшем в Кизнерском

форуме стали представители организаторов всех уровней, главы сельских поселений нашего района, специалисты культуры, образования, лидеры общественных организаций.

Форум состоял из торжественного открытия и работы трех тематических площадок. Среди главных тем - способы и средства повышения востребованности библиотеками у населения и эффективность их работы. Председатель Совета депутатов Кизнерского района В.П.Андреев отметил высокую граждансскую активность работников библиотек в общественно-политической жизни нашего района, а также их вклад в сбор, обработку и сохранение материалов, отражающих историю нашей малой родины в именах и событиях.

В.С.Орехова, заместитель главы Администрации района, в своей речи акцентировала внимание на реализации социально-значимых инициатив кизнерских библиотекарей, это уже ставшие традиционными торжественные вручения паспортов, воскресные православные школы, работа клуба "Благовест", тематические вечера ко Дню жертв политических репрессий, встречи с ликвидаторами радиационных аварий и катастроф и т.д. Начальник Управления культуры и туризма И.Н.Акачева свое выступление посвятила теме туризма и на примере старободянского маршрута "Абатские пещеры" рассказала, как инициативны в этом направлении библиотекари.

Т.В.Тенсина, директор Национальной библиотеки Удмуртской Республики, назвала самые яркие новшества в работе сельских библиотек всего региона, в том числе были названы и наши, кизнерские библиотеки. "Наверное, самое главное в любом деле - любить свою работу, - сказала она. - И это проявляется в отношении и в вопросах благоустройства цветников



Форум заинтересовал многих работников культуры района

издания, книги, словари, справочники в привычном "бумажном" формате, а теперь еще и в электронном виде.

Библиотеки сегодня открыты для

районе 29 марта. Его организаторами выступили: Госсовет УР, Министерство культуры и туризма УР, Национальная библиотека УР и МО "Кизнерский район". Участни-

около библиотек, обустройству внутри помещения, количестве посетителей мероприятий и пользователей фондами библиотек. А руководство республики будет и в последующем решать вопросы комплектования библиотечных фондов, технического переоснащения библиотек через Федеральные и региональные целевые программы".

Отметим, что в числе трех секций форума одна проводилась для кизнерских школьников. Для них в читальном зале районной библиотеки была организована встреча с талантливыми земляками, чья жизнь, так или иначе, связана с печатным словом и книгой: это издатель книжек-малышек Н.Аглыамутдинов, самодеятельный поэт и писатель В.Ключников, наша коллега, автор-составитель ряда книг о Кизнерском районе, в том числе "Земля живых ключей", Н.Рылова. Дети узнали о том, как создаются литературные произведения, как издаются книги и какими разнообразными они бывают по дизайну, материалам и, безусловно, по содержанию.

ПОГОДА В КИЗНЕРЕ

Суббота, 7 апреля, возможны осадки, атм. давл. 751 мм рт. столба. Температура ночью -1, днем +3. Ветер южный 4 м/сек.

Воскресенье, 8 апреля, без осадков, атм. давл. 755 мм рт. столба. Температура ночью -1, днем +5. Ветер северо-западный 6 м/сек.

Понедельник, 9 апреля, без осадков, атм. давл. 755 мм рт. столба. Температура ночью +3, днем +4. Ветер северо-западный 4 м/сек.

Вторник, 10 апреля, возможны осадки, атм. давл. 752 мм рт. столба. Температура ночью -6, днем +3. Ветер северо-западный 8 м/сек.

<http://www.gismeteo.ru>